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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 30.01.2023 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, a membrilor Consiliului Local 

Mangalia, convocată de reprezentanții Partidului Social Democrat și ai Partidului Ecologist Român prin Convoca-

torul înregistrat cu nr.5787/25.01.2023. 
 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 16 consilieri 

locali, astfel: 
 

1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 
4. Călin Maria     – prezent; 

5. Canea Larisa Elisabeta    – prezent online; 
6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru    – prezent; 
8. Foleanu Paul Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 

11. Iorguș Zanfir    – prezent online; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun     – prezent; 
15. Moldovan Dănuț    – absent; 
16. Stan Linica      – absent; 
17. Tanasă Neculai     – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel    – absent; 
19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 16 consilieri locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, Secretar General Municipiu, conform 

Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.212/14.02.2023 privind modificarea raportului de serviciu al 

doamnei Lionte Alexandra Magdalena, șef serviciu grad II în cadrul Serviciului Juridic și Contencios, prin 

exercitarea cu caracter temporar a funcției publice de conducere temporar vacantă de secretar general al 

municipiului Mangalia. 
Ședința se desfășoară în sistem mixt, prin prezență fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Consiliului 

Local din cadrul Primăriei Municipiului Mangalia din Mun. Mangalia, Șos. Constanței, cât și prin intermediul 

mijloacelor electronice, respectiv prin platformă online de videoconferințe. 
Domnul Andrei Daniel Sorin, președintele desemnat deschide lucrările ședinței. 

 

Domnul Președinte: Declar deschisă ședința extraordinară din 30.01.2023, convocată de un număr de 7 consilieri: 

doamnele Canea Larisa Elisabeta și Călin Maria și domnii consilieri Tănasă Neculai, Foleanu Paul Florin, Du-

mitrașcu Laurențiu, Iorguș, Zamfir, Menabit Ozghiun și Marinescu Teodor, cu un singur proiect pe ordinea de zi 

privind modificarea prețului de facturare pentru populația municipiului Mangalia bransate la sistemul centralizat 

al S.C. Goldterm Mangalia SA și subvenția de la bugetul local. La articolul 1 (unu) prețul de producție și distribuție 

centralizată a energiei termice pe raza municipiului Mangalia practicat de S.C. Goldterm Mangalia S.A. să fie de 

798,27 lei exclusiv TVA, începând cu 01/01/2023, la articolul 2(doi) prețul de facturare pentru populație 366,67 

lei exclusiv TVA, respectiv subvenția de 431,60 și lei exclusive TVA. Înainte de prezentarea proiectului, vă rog 

prezența.  
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Doamna secretar face prezența. 

Doamna secretar: 16 consilieri prezenți. 

Domnul președinte: Da, mulțumesc! Supun la vot ordinea de zi cu acest proiect. cine este pentru? Mulțumesc, 

intrăm la dezbateri pe singurul proiect pe care îl avem astăzi pe ordinea de zi. Sunt de acord domnul Menabit, vă 

rog inițiatorii să-și prezinte proiectul. 

Domnul Menabit Ozghiun: Acest proiect de hotărâre de Consiliu Local este identic cu hotărârea numărul 4 din 

28/01/2022, atunci Consiliul Local nu a avut nicio problemă legală sau morală să voteze o hotărâre de consiliu de 

local identică. Ce a urmat? Deci în ianuarie noi am aprobat același nivel de subvenție pentru producere de 

gigacalorie în sistem centralizat, în luna iulie la inițiativa primarului motivând că încasările la bugetul local nu au 

fost conform prognozelor am propus eliminarea subvenției pentru producția de gigacalorie în sistem centralizat. 

Atunci s-a omis Ordinul numărul 511/1090/2022 pentru modificarea și completarea anexei,  așa mai departe, deci 

aprobarea schemei de ajutor de stat acordată în perioada 2014-30/06/2023 operatorilor economici care prestează 

serviciu de interes economic general de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice în sistem 

centralizat către populație. Ce spune acest ordin? Transformă subvenția pe care Consiliul Local o acorda  

Goldterm-ului o transformă în ajutor de stat astfel încât această subvenție va fi compensată din schema de ajutor 

de stat, aveți în lege prevederile în articolul 16, de exemplu furnizorul ajutorului de stat sub unitățile administrativ-

teritoriale la nivelul cărora furnizarea energiei termice către populație se asigură în sistem centralizat și unde 

autoritățile deligrative aprobă prețul local al energiei termice facturate către populație mai mic decât prețul de 

producție de transport pentru că în cazul propunerii de subvenție pentru gigacalorie de la Goldterm. Articolul 22 

transformă măsurile prevăzute de ordonanța vedem un ș.a.m.d. cu modificările ulterioare reprezintă ajutor de stat 

cu excepția cazul în care sunt trimite următoarele patru condiții au niște excepții acolo care sunt cele cu cogenerare 

și sistem ecologic, deci acelea nu se subvenționează. Acum avem acest Ordin, acest cadru, mai departe statul a 

plafonat prețul la gaz pentru casnici, adică cei care folosesc centrale de apartament plătesc 0,31 cenți pe metru 

cub, 0,31 bani pe metru cub, iar prețul pieței este de 60-0,68 bani pe metru cub, asta înseamnă că statul a 

subvenționat prețul la gaz cu mai mult de 50%. Dacă cei care își fac încălzire cu centrală proprie primesc subvenție 

de la bugetul de stat, dincoace la Goldterm prin eliminarea subvenției sau mă rog fiindcă statul ne obligă să dăm 

o subvenție și a lăsat la atitudinea consiliilor locale cât să fie evaluarea subvenției pentru că fiecare sistem are un 

preț personalizat. Noi în luna iulie Consiliul Local a aprobat ca să fie zero subvenția, adică să nu fie nicio subvenție. 

Eu zic că trebuie să, adică propunerea este să corectăm această discriminare, adică toată lumea primește subvenție 

de la bugetul de stat prin prețul de gaz sau prin prețul energiei termice, electrice dacă folosești energia electrică 

pe când cei din sistemul centralizat noi le-am eliminat subvenția, dacă statul în cazul gazului ar fi dat consiliilor 

locale cât să fie subvenția, dar așa cum am dat-o la centralele termice, ce am fi făcut?, am fi eliminat subvenția ca 

să plătească populația dublu?, adică să vină factura la gaz dublu și la centralele termice în sistem centralizat 

subvenția este pentru ajutorul în momentul acesta de criză energetică. Statul a dat aceste subvenții, pentru că 

suntem într-o situație excepțională, avem o criză energetică. Mai departe, aceste facturi exorbitante, pentru că în 

Mangalia, dacă nu știți dvs. comunică o cameră în apartamente de două camere au primit facturi între 1.000 lei și 

între 800 lei-2400 lei. Sunt foarte multe asociații de locatari care pe lângă factura care au repartitoare pe lângă 

factura pentru căldura din repartitoarele din casă mai adaugă că undeva trebuie adăugate și pierderile, au țeava 

care trece prin subsol la care se adaugă 0,1 sau 0,5 gigacalorii, da?, și mai au țevile care sunt în casă care să de 

0,5-0,8 gigacaloria, asta înseamnă că se acoperă 1,2 gigacalorii, iar ajutorul pe care consiliu local l-a dat, dar 

care n-are legătură este un ajutor pentru persoanele vulnerabile, acel ajutor se dă procentual în limita de consum, 

de exemplu în luna ianuarie de 1,22 gigacalorii, practic pierderea, elementele comune din bloc pe care le plătește 

toată lumea de pe scară consumă acel ajutor de căldură dacă l-ar avea pentru că foarte puțini au obținut acel 

ajutor de căldură, restul dacă dă drumul la repartitoare plătește la preț întreg, indiferent care este valoarea 

ajutorului de căldură, acesta nu se reflectă în căldura care se face în casă, este consumată, pentru că valoarea de 

la țeava din subsol este de 838 lei pe gigacalorie și 0,5 gigacaloria înseamnă 400 și ceva de lei  pe care oamenii 

trebuie să-i plătească în comparație cu prețul subvenționat care costă doar 100 lei sau 80 lei sau chiar și mai puțin. 

Dar aceste prețuri exorbitante la căldură vor determina că în momentul ăsta nu pot, deoarece iarna nu se pot 

debranșa, vor determina să se debranșeze de la sistem centralizat. Ce se va întâmpla pe viitor? Știți și dvs. că 

România a accesat  la tatatele europene astfel încât avem și lege prin care până în 2030 se descurajează centralele 

de apartament și cum va fi descurajat? În momentul când va trece această criză energetică și se va elimina 

subvenția pe gaz, se va aplica o taxă de mediu pe prețul gazului pentru casnici, pentru persoanele, pentru 

consumatorii casnici, astfel încât prețul astăzi la 0,31 ajunge undeva la 1,55, 1,80, încât încălzirea pe centrala 

termică individuală va fi foarte scumpă ca să determine populația să se lege la sistemul centralizat pentru că 

sistemul centralizat nu poluează, este tratatul la care a aderat România, sistemul centralizat în mod normal produce 

o căldură cu 20-30% mai ieftin, deci pe viitor, dacă noi eliminăm subvenția, adică noi propunem să se aloce 
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subvenția identic cu ianuarie 2022, dacă nu se alocă vom …. sistemul centralizat în Mangalia moare, iar mai târziu, 

iar cei care-și vor, care și-au pus centrală de apartament vor plăti prețul foarte mari pentru gaz și atunci noi dacă 

vrem să-i încurajăm să ducă la sistemul centralizat, n-o să mai avem, că o dată ce a numit va fi greu de repornit. 

De aceea vă rog, vă solicit să aprobați această subvenție pentru că dacă nu aprobăm se face o discriminare între 

locuitorii care au încălzirea cu centrală proprie și locuitorii care sunt legați la sistemul centralizat pentru că unii 

își fac căldură de subvenție la schema de ajutor de stat și celorlalți le tăiem această posibilitate, nu le permitem 

această posibilitate. De asemenea, vă rog să s-o votați pentru că trebuie consecința dacă nu votăm, consecință este 

să nu mai avem sistem centralizat de producere a energiei termice, ceea ce pe viitor va sărăci orașul, pentru că nu 

vom avea posibilitatea să nu reconectăm iar nu știu dacă mai ajungem până atunci, pentru că în momentul în care 

dintr-un buget de familie de 5.000 lei, 3.100 lei se duce pe întreținere, 400 lei se duce pe energie electrică, mai vine 

și mai vin și alte cheltuieli cum sunt apa de la RAJA, dar mă rog, din 5.000 lei mai rămâne cu 1.000 lei. Ce să facă 

cu 1.000 lei pentru că mai are și TV și nemaifiind bani în bugetul familiei, nu va mai exista consum, consum 

economic și economia locală va colapsa pentru că nu ar mai fi bani să cumpărăm un creion rechizite pentru copii. 

Deci consumul fiind redus în municipiul Mangalia va colapsa economia locală încă o data, este un drept al 

cetățeanului atunci când statul i-a acordat subvenție, este un drept al cetățeanului. nu cred că Consiliul Local ar 

vrea să se opună acestui drept, adică să-i taie subvenția acordată de stat, să o facă zero, astfel încât facturile la 

căldură să crească în mod astronomic cum s-a întâmplat în luna decembrie și luna noiembrie. Dacă mai aveți 

întrebări dvs.? 
 

Domnul Președinte:  Dacă mai doriți? Altcineva? 
 

Domnul Foleanu Paul: Vin în fața colegilor și vreau să le spun că astăzi le solicităm să voteze ceea ce au votat și 

a trecut. Nu le cerem să aloce un leu în plus pentru subvenția și producerii gigacaloriei în vederea furnizării către 

populație în Mangalia și mai mult decât atât, parte din acești bani ce noi astăzi îi constituim ca fiind subvenție vor 

veni de la Guvern și vor compensa cheltuiala din bugetul local. O să motivați faptul că am adoptat o hotărâre în 

urmă cu câteva luni prin care am facilitat familiile situații deosebite să beneficieze de niște ajutoare de încălzire. 

La ora actuală în Mangalia sunt circa 5500 de apartamente branșate în sistemul centralizat la Goldterm. Vă dau 

statistica pe care dna. Director Economic ne-a comunicat-o și vă spun că pe luna noiembrie 2022 s-au formulat 

circa 923 de cereri pentru acest ajutor. Au fost aprobate ca ajutor din bugetul local 815, 108 au fost respinse iar 

ajutorul din bugetul de stat, toate aceste cereri au fost aprobate 559 de cereri și 85 au fost respins. Da, în decembrie, 

au fost aprobate numai 75 și respinse 7 în ianuarie, adică luna aceasta până la data de 22 când au făcut ei situația, 

au fost aprobate 23 de cereri și două response,  ca atare plus minus, în jur de 850 de familii beneficiază de acele 

ajutoare. Ce face cu restul de 4500 de familii care nu beneficiază de ajutoarele acestea de stat și locale, de ce anul 

ăsta s-a schimbat cu ceva situația economică a cetățenilor din Mangalia adică sunt cumva mai bogați decât anul 

trecut când le-am aprobat aceeași hotărâre inițiată de dl. primar. Mă întreb, vă întreb, de asta am inițiat acest 

proiect? Eu cred că această reținere de a da cetățeanului dreptul lui, ar trebui, cum să zic, să ne fie un pic rușine 

că suntem reprezentanți lor în Consiliul Local și suntem votați de ei și în momentul în care dacă ridicați mâna 

împotrivă sau vă abțineți să ridicați așa mai puțin ca să nu-și dea lumea seama că s-a înșelat.  

Domnul Menabit Ozghiun: O corecție din cele 800 de dosare nu toate sunt în sistem centralizat. 

Domnul Foleanu Paul: Situația e că sunt 4500 care nu primesc nimic.  

Domnul Menabit Ozghiun: Situația de anul trecut s-a schimbat în felul următor în 2022, încasările, veniturile 

fiscale proprii la bugetul local au crescut de la 56 de milioane de lei la 96 de milioane de lei. Avem încasări record, 

adică avem cei mai mulți bani din bugetul local din toți anii de după Revoluție și acum s-a eliminat subvenția pe 

care noi am dat-o când nu aveam bani în bugetul local și atunci nu se compensa de către stat acum fiind o situație 

de criză energetică, Statul a venit cu schema de ajutor de stat prin care subvențiile sunt compensate din suma aceea 

din PNRR din care s-au alocat 1.800 milioane de lei pentru 60 de municipii din 103 care au solicitat compensarea 

subvenției. Mangalia neavând subvenția, n-a solicitat nimic. De aceea vrem să se aloce această subvenție astfel 

încât să facem cerere către Guvernul României. conform legii vor compensa subvenția pe care o aplicăm producției 

de gigacalorie, un sistem generalizat  
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Domnul Președinte:  Dacă mai dorește cineva din inițiatori să intervină? 

Domnul Foleanu Paul: Aș dori ca reprezentantul executivului să ne spună câteva cuvinte. 

Domnul Președinte: Domnule Foleanu am zis prima data să ascultăm, centralizăm toate datele care au reieșit în 

urma acestor discuții. Vă rog frumos dacă cineva din sală dorește să intervină vă rog să anunțați și după ce, 

așteptați să termine colegul nostru și după aceea o să vă rog să spuneți. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Interpelare scurtă către domnul viceprimar, astăzi producem la Goldterm căldură cu 

CLU sau pe gaz? 
 

Domnul viceprimar: Pe gaz. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Doar pe gaz, am înțeles! 
 

Domnul Sterparu Costel (cetățean prezent la dezbateri): Bună ziua mă numesc Steparu Costel, sunt ca și dl. 

Ciuraru și dl. Zbanț pensionari militari, legat de asta înainte să fac o mențiune îi cunosc pe amândoi foarte bine, 

au făcut comentarii înainte la pensionarii militari, nu am funcții înalte dar am spirit civic. Eu acum am venit la 

ședința asta de Consiliu am trimis și un memoriu către președintele de asociație . Eu nu beneficiez de subvenție, nu 

așa pentru că în afara de pensie și muncesc și soția muncește, dar iau contact cu multă lume și bătrâni și tineri, le 

cunosc situațiile și sunt cazuri multe în Mangalia, unde, mă scuzați, am emoții, port mască pentru că sunt puțin 

răcit. Eu am aici am șase cazuri, să zic diferite , și tineri și persoane în vârstă care au și subvenții, care n-au 

subvenții din diferite de motive, ori n-au fost informați, ori au fost dezinformați de asociații. Da?, dacă îmi permiteți, 

pot să, scurt o familie, două persoane tinere au venit împreună 5530, au rată la apartament și-au luat un apartament 

de patru camere pe Sirenei. Dar nu se încadrează la subvenție, le-a venit 2.500 lei căldura. dl. Foreanu n-a pus o 

situație. Câte debranșări sunt în luna decembrie de la Goldterm? Apartament cu trei camere, familie cu doi copii, 

rate la apartament, iar, alte cheltuieli, subvenție 40% 1.100 lei căldură. O bătrână neînformată sau probabil 

dezinformată, cu pensie mica, vă și zic pensia 1750, un calorifer pornit, da?, cu gacalorimetru individual 550 lei 

pe lună. Nu au bani să-și cumpere medicamente pentru că au dat 2100 la întreținere pe căldură. O familie unde 

sunt trei adulți, o bătrână pensionară bolnavă, doi adulți cu serviciu și alți doi copii, se încadrează la subvenție de 

20% au un apartament, trei camere 57m² le-a venit căldura pe noiembrie 1300 pe decembrie, tot 1300. Alt caz, și 

ultimul, venit de 4700, 2 persoane în vârstă, au depus cererea în noiembrie prin asociație, nu le-a venit răspunsul 

nici acum, că s-a aprobat sau nu s-a aprobat, au închis caloriferele, le-a venit, cum zicea și dl. Menbit, 60 lei, 

probabil pierderile alea nu știu ce pe căldură au repus la încălzirea cu aer condiționat. De ce? au făcut e socoteală 

e mai ieftin cu curent electric. În concluzie, foarte multă lume din care ar putea beneficia de subvenție sunt 

dezinformați. Nu pot, sunt bătrâni care n-au cu cine, n-au cu ce să ajungă, să vină la primărie, acte, bani, drumuri 

așa pentru documente. În afară că sunt condiții draconice, nu se ține cont și de alte elemente, pentru acordarea 

subvenției se ține cont doar de venituri, nu și cheltuieli de familie. O familie cum sunt tineri care pornesc la drum,  

caută și ei să dea înainte, nu să se îmbogățească cum am auzit, am auzit vorbe. Cei care au două, trei, cinci 

apartamente nu sunt mulți în Mangalia, marea majoritate muncește cinstit și caută să progreseze și ei dar nu au 

sunt condițiile economice din ziua actuală. Nu pot pentru că e greu, știu, nu pot, se gândesc de două ori înainte să 

facă un copil. 
 

Domnul Președinte: Concluzionați, vă rog! 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Ca să fiți și dumneavoastră informat, ajutorul pentru căldură pe care și-au făcut dosare 

este un alt tip de ajutor, iar subvenția pentru gigacalorie este o subvenție pe care a dat-o statul român pentru 

centrale, ele pot coexista, așa cum coexistă și la Constanța. La Constanța subvenția este de 720 lei, acordată de 

Consiliu Local și există la SPAS Constanța, la Serviciul Public de Asistență Socială și acest ajutor pentru persoane 

vulnerabile, acele dosare de care spuneți dvs.. Acelea sunt niște dosare care se fac pentru o anumită categorie de 

persoane, pe când subvenția pe gigacalorie se dă tuturor, inclusiv și lui Ion Țiriac, indiferent cât de bogat e.  
 

Domnul Sterparu Costel: Să încheie, păi, dacă e un ajutor de la stat, bugetul local nu e afectat, cum a zis și dl. 

Foleanu și dl. Menabit de ce noi suntem mai cu moț față de restul țării. În toată țara se practică, la noi nu! avem 

venituri am citit în proiectul pe buget pe 2023 venituri mai mari ca în alți ani și pe venituri directe și pe TVA 

defalcat, nu mă prea pricep. Da, ce am citit sunt mult mai mari. Da?, s-au desființat garajele, se iau bani pe parcări, 

sunt niște bani în plus. Da? ce e în plus acum față de ianuarie 2022 în defavoarea cetățenilor Mangaliei de nu se 

aprobă subvenția asta de la stat? Nu de la, nu afectează bugetul local.  
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Domnul Președinte: Mulțumim frumos, 
 

Domnul Tofan Costel (cetățean prezent la dezbateri, președinte asociație de proprietari): Aș insista foarte mult ca 

dumneavoastă să aprobați acest proiect pentru că foarte multă lume nu au bani să plătească și în legătură cu 

căldura, cu centralele? Eu de când mă știu de 44 de ani președinte aicea am avut o centrală am luat-o de la două 

cazane care s-a făcut în orașul Mangalia de când am venit aici, din 75 și vă spun un apartament în medie cu patru-

cinci camere, două camere ajunge la două gigacalorii 1,9 ca să fie căldura bine făcute și pe motorină când eram 

la Revoluție, făcute și acum de mine personal și părerea mea este ca primăria Gold-ul să insiste la noi locatarii să 

ne branșăm la centralele termice că dacă va fi câți mai mult locatari branșați la centrală va fi mult mai bine și în 

apartamente și vom plăti și mai puțin și vă dau exemplu cu gigacalorimetru, eu la blocul meu am montat acum 14 

ani, am fost primul în Mangalia care am montat gigacalorimetru, unii poate mă contrazic. Gigacalorimetrul e 

foarte bun. Eu am gigacalorimetru și n-am plătit mai mult de 300 și ceva și sunt la două camere și am la asociație 

la ora actuală că am la asociații, trei am cu giga, toate la blocul A6, că am o discuție acolo foarte mare, știe dl. 

Ciuraru, știe și alți că mi-a venit diferența, câte o 100 de lei și clar că mi-au sărit în cap, n-am putut să mai facă 

încasări trei zile la asociație că mi-au intrat două persoane, n-am putut să mai fac nimic, numai ele trebuia să 

vorbească și părerea mea cu gigacalorimetru, mulți spune că și dacă-l oprești consumă mai mult, nu, îl reglezi. 

Dacă reglezi un gica sau ai calorifer cu termostat, îl ai, e foarte bine. Eu vă spun din propria experiență, dar dvs. 

să insistați la noi la locatari deci Goldu și primăria să vină cu ajutorul de a repara instalațiile din centrale până 

la blocuri să fie reparate instalațiile și eu știu că e scump, dar centralele n-au fost refăcute din ‘75.  

Domnul Menabit Ozghiun: Domnule președinte că sunteți aici și vreau să vă întreb ceva despre asociație conform 

legii sub fondul de rulment este, valoarea fondului de rulment este după ultima cea mai mare factură din ultimul 

an. Dacă crește întreținerea la o persoană la 3.000, la 3.100 lei, fondul de rulment va fi 3.100 lei, va crește la 3.100 

lei. Pe lângă prețul ăsta exorbitant de plată pentru căldură va fi obligat să plătească și fondul de rulment de 3.100 

lei. 

Domnul Tofan Costel: Ce fac eu cu fondul de rulment că eu în fondul rulment eu n-am voie să umblu, sunt banii 

locatarului. El dacă pleacă din apartament eu trebuie să-i dau banii înapoi și de unde iau eu banii, doar la fonduri 

de reparați, aicea da.  

Domnul Menabit Ozghiun: Eu vă spun că este un efort pentru familie în plus că se suplimentează, adică se mărește 

fondul de rulment. Dumneavoastră veți pune garanție fond de rulment nu veți mai lua 200 lei pe familie ci 3.000 

lei pe familie, că atât a venit factura. 

Domnul Foleanu Paul: Domnul Tofan, e bun proiectul de subvenționare? Ați venit să-l susțineți?  

Domnul Tofan Costel: Da, da, e bun! 

Domnul Președinte: Mulțumim, altceva dacă mai doriți, dacă nu… 

Domnul Sterparu Costel: O intervenție foarte scurtă, am înțeles că a fost un proiect de eficientizare a sistemului 

centralizat. Nu știu din ce cauză s-a renunțat la el, știu, dar n-am informații exacte. De ce? nu e mai simplu să se 

eficientizeze? Sunt atâtea fonduri de la Guvern, de la Uniunea Europeană să eficientizeze sistemul centralizat decât 

să forțăm lumea să renunțe, ca dup-aia să stăm cu ditamai instalația. 

Domnul Președinte: Mulțumim! 

Domnul Menabit Ozghiun: S-a lansat apelul pentru Guvern pentru sisteme de cogenerare termică? Da, avem 

studii de fezabilitate, avem proiectul, avem tot ce ne trebuie ca să pornim  acest proiect. 

Domnul Președinte: Acum am rugămintea să-l ascultăm pe dl. viceprimar în calitatea de viceprimar, vă rog să 

aveți centralizate toate problemele ridicate de dvs. 

Domnul Angelescu Dragoș: Bună ziua, în primul rând, dl. Sterparu, da? Este bine că ați venit cu câteva cazuri 

concrete, dar în sală avem colegii de la Direcția de Asistență Socială și pe dl. Ciuraru care este consilier personal 
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al primarului pe probleme de asociații de locatari  în strânsă legătură cu Goldtermul și cu tot ce înseamnă termo-

ficare. Aș vrea aceste cazuri concrete pentru care le-ați menționat să le dați le dau colegului de la Direcția Asistență 

Socială. 

Domnul Sterparu Costel: Da, mă scuzați, am înțeles că dl. Ciuraru nu e de acord,  

Domnul Președinte: Nu, nu vreau să facem asta. 

Domnul Ciuraru Valentin: Nu știu de ce mi-ai folosit numele în prima parte. 

Domnul Dragoș Angelescu: Vali, încercăm să comunicăm cât mai eficient. Ați ridicat foarte bine problema in-

formării sau dezinformării, ați ridicat foarte bine problema campaniei de informare către vârstnici, către toată 

lumea, am să le ating pe toate cât am să pot din aceste probleme, dacă aveți cunoștință de aceste cazuri și sunt 

reale. Dacă le dați informațiile concrete colegilor mei care aș vrea să le preia și să în o zi-două, dacă nu se poate 

acum pe loc, pentru că bazele de date le avem și pentru cei care au solicitat și au fost respinși pe ce criterii au fost 

respinși. Toate discuțiile au fost făcute, am fost în permanentă legătură cu toată toată lumea din oraș care a sunat 

și care a considerat că este nedreptățit sau că…  

Domnul Sterparu Costel:  Nu e mai simplu să se voteze proiectul și s-a terminat toată treaba. 

Domnul Președinte: Am rugămintea ….. nu sunteți interactiv acum… 

Domnul Sterparu Costel:  Eu le-am promis oamenilor că le asigur confidențialitatea. 

Domnul Președinte: Am întrebat dacă mai dorește cineva să intervină, am rugămintea acum să-l lăsați pe re-

prezentantul executivului, pe dl. viceprimar să dea răspuns, să poată să fie coerent în ceea ce spune vis-a-vis de 

problemele semnate de dvs. dar numai prin dialog și haideți să acceptăm formula de dialog. 

Domnul Dragoș Angelescu:  Ok, mulțumesc frumos. 

Domnul Sterparu Costel:  Vă mulțumesc și eu. 

Domnul Dragoș Angelescu:  În primul rând, aș vrea să plecăm de la informațiile tehnice, de la numărul de abonați 

ai sistemului centralizat acum câțiva ani și până la zi ce s-a întâmplat. Discutăm de peste 7500 de familii de gos-

podării care erau racordate la sistemul centralizat, 7500 de familii care în diferite perioade ale vremii au beneficiat 

de subvenții, au beneficiat de tot ce a fost nevoie din partea Goldtermu-ului. Să nu uităm greaua iarnă 2011 când 

s-a stat în frig în oraș și am reușit să depășim momentul prin racordarea orașului la gaz. Să nu uităm aspectul 

centralelor care au fost transformate și au fost trecute pe gaz pentru a putea fi mai eficiente. La acest moment 

discutăm de 5200 de gospodării care sunt racordate la sistemul centralizat 5270, dacă nu mă înșel, este numărul 

exact din 15.000 de gospodării la nivel de municipiu Mangalia da?, deci discutăm de 30% din totalul gospodăriilor 

racordate la sistemul centralizat. Aș vrea să ne fi gândit la toate aceste gospodării ce am fi putut să facem pentru 

toți locuitorii Mangaliei, ai orașului ca să beneficieze de ceva. 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu puteți să veniți să mințiți! 

Domnul Dragoș Angelescu:  Deci domnul Menabit, nu contracarez informațiile pe care ni le-ați dat dvs. nu vin să 

dau explicații la acțiuni pe care le-am făcut, la declarațiile pe care le-ați făcut, eu doar povestesc starea de fapt, 

nu v-am întrerupt. 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu, oamenii s-au debranșat pentru că ați eliminat dvs. subvenția, pentru că din alte 

motive, că nu ați implementat sistemul de cogenerare termică pentru care au aprobat în Consiliul Local au venit 

banii de la Guvern, v- ați apucat și nu ați în 24 de luni. 

Domnul Președinte: Ați menționat-o mai devreme? Domnul Menabit haideți să discutăm altfel, pe dialog asumat. 

Domnul Menabit Ozghiun: Dați-ne doar cifrele și atât, nu mai veniți cu interpretări greșite și cu minciuni.  
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Domnul Dragoș Angelescu: Deci nu v-am întrerupt, nu v-am întrerupt, dacă nu puteți urmări șirul discuției. 

Domnul Menabit Ozghiun: Continuați! 

Domnul Dragoș Angelescu: În anul 2018 Goldterm-ul producea 47.000 de gigacalorii. În 2021 a ajuns la 40.000 

în 2022 a ajuns la 28.000, volumul de producție al Goldtermuluia scăzut nu și costurile fixe dar dacă vreți să intrăm 

strict în cifre și… 

Domnul Menabit Ozghiun: În 2022 ați avut centralele stricate pentru că am avut căldură produsă prin păcura pe 

care ați adus-o. Centralele au fost jumătate din timp, au fost în avarie și din această cauză centrală a produs doar 

la jumătate.  

Domnul Președinte: Domnul Menabit, dacă simțiți nevoia să facem o pauză… 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu am cum, o să vă corectez la fiecare punct. 

Doamna Griguță Nicoleta: Să vorbească numai domnul și noi facem o pauză. 

Domnul Foleanu Paul: Lumea nu are bani să-și plătească facturile și noi ne certăm aici? Faceți liniște! 

Doamna Griguță Nicoleta: Să facem noi liniște, sau cum?Intră peste noi să vorbească, sau cum? 

Domnul Menabit: Este bine, domnule președinte, data viitoare venim cu călușul la gură 

Domnul Președinte: Nu a spus nimeni asta, cred că ați avut cu toții posibilitatea să vă exprimați punctele de vedere 

fără nicio problemă. Ți-ar fi convenit în momentul în care îți susțineai punctul de vedere ca inițiator să te întrerupă 

cineva de fiecare data? Nu mi se pare corect. Nu te victimiza că nu are rost! 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Eu răspund la fiecare, atunci când prezinți un proiect, este o dezbatere, ceilalți 

consilieri pot întreba detalii și le răspund. 
 

Domnul Ciuraru: Și tu ai vorbit pe lângă proiect. 
 

Domnul Marinescu Teodor: Dumneavoastră, stați acolo. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu e pentru că veniți cu niște cifre și le interpretați în mod greșit. 
 

Domnul Președinte: Doar așa putem să avem un dialog. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Să știți că oamenii și-au pus centrale pentru că nu le-ați dat căldură anul trecut. 
 

Domnul Președinte: Haideți să vorbim cu toții, hai! 
 

Domnul Foleanu Paul: Să-l lăsăm pe domnul viceprimar să ne explice ce are de explicat. 
 

Domnul Președinte: Niciunul dintre noi nu cred că deținem adevărul absolut, stimate coleg. 
 

Domnul Menabit Ozgiun: Adevărul este unul singur, nu spun eu, spun cifrele. 
 

Domnul Președinte: Haideți să-l lăsăm pe domnul viceprimar să vorbească fără să-l întrerupem. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Păi, nu puteți să-l lăsați pe domnul viceprimar să continue, fără să-l întrerupeți? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Mulțumesc. 
 

Domnul Foleanu Paul: De ce sunteți împotrivă? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu suntem împotrivă, eu nu spun nici da, nici nu. Eu vă spun că la ora aceasta 

municipiul Mangalia, prin hotărârea Consiliului Local acordă ajutor celor în nevoie. Pe legea consumatorului 
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vulnerabil, așa cum bine ați spus mai devreme sunt 1000 și ceva de beneficiari care beneficiază la ora asta, deci 

din cei 5000 de racordați, de abonați ai Goldtermului, 1000 și primesc acest ajutor pentru că se încadrează pe de 

o parte pe legea consumatorului vulnerabil pentru ajutorul de stat pentru încălzire, dar se încadrează și pe 

regulamentul pe care împreună anul trecut în iulie în unanimitate cu un mare salut din partea domnului Menabit 

Ozghiun l-am aprobat 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Ce legătură are cu subiectul, cu proiectul? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: La acest moment de ajutorul pentru încălzire beneficiază 1000 de gospodării. Da, au 

mai rămas 4000 de familii, așa cum bine s-a spus din sală campania de informare a fost făcută prin afișe la scările 

de bloc, prin discuții continuă și permanente dl. Ștefan puteți să confirmați cu administratorii de la bloc? Ok, lăsați-

mă să duc ideea la capăt și așa cum am ascultat și mi-am notat, lăsați-mă și pe mine să discut, notați-vă și mai 

vedem ce dezbatere putem face în continuare da?, e nu am auzit și repet discuții pentru cei care sunt la casă, pentru 

care n-au avut niciodată subvenții, care n-au beneficiat niciodată de nimic decât au astăzi pe legea de la stat da? 

dar nu discutăm de banii locali care se achită din bugetul local. Da? 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Da, dincolo ajutorul de căldură pe care o oferă Consiliu Local este din bugetul local. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Suntem în fața unei informații certe. Avem blocuri de pe Sirenei, de pe 1 Decembrie,  

de pe Ștefan cel Mare pe care le-am verificat personal. Da, încălzirea pentru apartamente de două camere, de o 

camera, de garsoniere până la eu știu câte camere sunt, că asta n-am verificat, pleacă de la 400 lei și ajunge la 

1.000 lei la o scară de bloc. La o altă scară de bloc pleacă de la, chiar de la 190 lei și ajungem la 750 lei pe 

decembrie la blocul de D16 discutăm de la 382 la 716 lei. Este lista de întreținere afișată, nu discutăm de altceva, 

sunt sume și oamenilor care trebuiesc achitate de către aceste familii fără subvenții. Deci eu vorbesc ce s-a facturat 

de la Goldterm, da?, într-adevăr am văzut situații spre 1.000 lei, situațiile de 2000, 2500, 2100 de lei sunt cazuri 

excepționale care se datorează faptului că pe scara blocului sau pe blocul respectiv, din trei-patru scări, în format 

60, 70, 80 de apartamente mai sunt racordați la Goldterm 2,5, 8 apartamente. O secundă, lăsați-mă să duc până 

la capăt. Furnizarea agentului termic are și costuri fixe, are costuri fixe care se împart la consumatori. Dacă a 

ajuns o centrală să funcționeze pentru patru-cinci apartamente, de aceea se ajunge la sumele astea …. 
 

Domnul Foleanu Paul: Și ce vină au oamenii? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Păi, n-au nicio vină, n-au nicio vină, dar nici noi n-avem o problemă că de-a lungul 

timpului vecinii au optat pentru gaz pe scara blocului din 2.500 lei dacă o reducem la jumate, sunt 1250. Tot mare 

este, tot mare va fi și pierderile tot dânșii le vor suporta. Nu este vina nimănui că majoritatea a ales o altă o 

alternativă la încălzire. Lăsați-mă să-mi termin, să-mi termin discuțiile, de aici apar discrepanțele. Noi nu spunem, 

dăm subvenții…. dăm subvenție, cui? dăm subvenție la apartamentele de vacanță, dăm subvenție la cei care au 

două, trei apartamente? Câți dintre dvs. haideți să vă întreb câți dintre dvs. sunteți racordați la sistemul centralizat 

în momentu ăsta? 2, 3, 4, 5… 
 

Doamna Călin Maria: Factură de 1.700 lei într-un bloc în care din 19 apartamente a mai rămas doar șase 

racordate la sistem. Toți sunt cu trei camere, toți au căldura… 1.500. Acum cred că am înțeles de ce sunt diferențele 

acestea, că este ceva tehnic ce intră-n preț? Ce anume mai exact? 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Sunt pierderile tehnologice, tehnologic la modul vă explic pe românește,  de la 

centrală la scara blocului pleacă un număr de gigacalorii, la scara blocului până sus se împrăștie căldura la toată 

lumea și se întorc înapoi și se face diferența.  
 

Doamna Călin Maria: 1,98 gigacalorii de apartament a ieșit și sunt 1500 de lei. 
 

Domnul Președinte: Are gigacalorimetru? 
 

Doamna Călin Maria: Are gigacalorimetru la scara blocului. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Aici voiam să ajung, pe lângă gigacalorimetru de la scara blocului există varianta 

tehnică de montare de gigacalorimetru individual și atunci nu presupune nimic, nu presupune decât un aparat, un 

device care se montează la intrarea pe casa scării. Adică în momentul în care avem un reductor și mai strângem 

un pic, pentru că este cald afară, n-avem de ce să stăm cu geamurile deschise și să meargă să duduie la maxim 

caloriferu? se poate reduce? Asta înseamnă contorul general, se scade. Problema este că cei care sunt cu facturi 
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atât de mari sunt în una din cele două-trei situații: ori au rămas singuri pe un bloc întreg și suportă cheltuielile 

comune. 
 

Doamna Călin Maria: Mă interesează cât consumă el,  dacă a rămas unul singur și la prețu’ acela ce se adaugă 

de ajunge unul singur racordat într-un bloc, vreau să înțeleg, nu…. 
 

Domnul Președinte: Doamna Călin sunt și situații excepționale. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Discuția asta o puteți purta cu un specialist din cadrul Goldterm-ului ca să vă facă și 

schema logic. 
 

Doamna Băetanu Vera (cetățean prezent la dezbateri, președinte asociație de proprietari): Cum pot eu ca 

administrator de 40 de ani, să-i pun eu secret pe lista de plată celui care, ce-a zis dna., că din 20 să dau un exemplu, 

din 20 mai rămân 4. Să zicem că sunt 4 la Goldterm, sunt 12 la gaze și restul la centrală electrică. Cum pot eu să-

i bag pe lista de plată diferențe la cel cu gaze și cu încălzire pe centrală la curent, de ce să-i bag eu lui ăla, dar ăla 

mie îmi plătește ce are pe gaze și pe Enel, haideți să, atât vreau nu vă deranjez cu nimic, vreau un răspuns atât. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Dna. Vera eu nu dețin adevărul absolut pe toate legile. 

Domnul Marinescu Teodor: Dacă nici dumneavoastră nu știți, că sunteți viceprimar… 

Domnul Dragoș Angelescu: Dl. Marinescu să nu deschidem un dialog, vă rog mult de tot. Deci eu n-am cum să 

știu toate legile de la A la Z aveți o astfel de întrebare? Avem pe dl. Ciuraru care se ocupă de partea asta, s-a 

specializat și a studiat legea, nu știe că nu vreți dvs. să acceptați? Eu pe data de 24 ianuarie anul acesta, în piațetă, 

am stat de vorbă cu cineva care exact asta mi-a spus, eu sunt debranșat de la Goldterm și îmi ia asociația 60 lei 

pentru spațiile comune. O fi pe gaz, o fi pe electric, o fi pe aer condiționat. E treaba lui pe ce este? Omului acela, 

a venit la mine să mă întrebe de de ce plătește el 60 lei sau cum se poate lua o sumă pentru spațiile comune? Da, 

legea asociațiilor de proprietari 270, da, vă rog domnul Ciuraru. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Ce legătură au toate aceste discuții cu subvenția pentru gigacalorie? Aceste discuții 

puteți să le aveți în continuare separate cu subvenția aplicată. Ce legătură au cu subvenția? Dacă facturile scad 

cu toate acele măsuri pe care le povestiți dvs. nu ne speriem de subvenție că va scade cuantumul subvenției pe care 

îl acordăm? Da? Deci dacă ce facem noi, ce spuneți dvs. cu gigacalorimetru cu absolut tot ce va spune și dl. 

Ciuraru se poate aplica și pe prețul cu subvenția aplicată? Ce legătură are subvenția? Am înțeles, l-am lăsat să 

vorbească dar nu afectează propunerea, pentru că, tocmai ce spuneți dvs. dacă este adevărat că au venit facturi de 

300 lei, de 200 lei, 400 lei înseamnă că subvenția care va fi alocată va fi mai mică,  
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu trebuie să votăm subvenția pentru că subvenția nu se referă la 15.000 de locuitori 

pe ajutorul, subvenția de la stat pe consumatorul vulnerabil pe legea pe care dumneavoastră ați interpretat-o cum 

ați interpretat-o. La nivelul Mangaliei, pentru că discutăm de 15.000 de gospodării, nu suntem de acord să dăm 

doar la 3000-4000 de de gospodării. Vom da, vom da, mergem dl. Foleanu anul trecut cum ați votat ridicarea 

acestei subvenții? Cum ați ajuns la concluzia? Domnule Foleanu avem și ședința, avem ședința, HCL 176 aduceți-

vă aminte ce, cum ați votat.  Ca și ca și o concluzie la tot ce am spus și ar mai fi mai multe de spus, ca să ajungem 

să fim eficienți, cum sunt și parte din vecinii noștri care sunt racordați la sistemul central. Da, ar fi multe soluții ca 

să ajungem să fim eficienți și pe costurile care le avem de plătit. Concluzia este una singură hotărârea de Consiliu 

Local 176 acordă ajutor celor care sunt, completată cu 320 și ceva în care a fost în decembrie. Da, discutăm de 

ajutoare pentru familii care pe cap de familie, de membru de familie e minim 2.500 lei, deci la o familie de doi 

adulți și doi copii veniturile trebuie să fie de minim 10.000 lei ca să nu se încadreze. Da, deci ce spun eu că din cei 

5000 de racordați, doar 1000 primesc, pentru că nu a venit solicitarea din partea fiecăruia. Acolo unde avem 

probleme, de la caz la caz, așa cum bine spunea dl. Sterparu mai devreme, îi așteptăm pe fiecare la Direcția de 

Asistență Socială, facem o anchetă socială și sprijinim pe toată lumea care are nevoie. Nu ne transformăm în …. 

luăm bani de la toată lumea să dăm la toată lumea, pentru că în această toată lume discutăm de oameni săraci cu 

adevărat în nevoie și discutăm și de o foarte mare parte, cei 9000 care nu au nevoie, care se pot susține singuri, 

care se pot susține în situațiile actuale ale vieții. Da? În acest moment, eu vă spun, poziția noastră este că nu putem 

să dăm curs unei subvenții generale și trebuie să ne focusăm, așa cum bine ați spus, așa bine ați spus anul trecut 

în iulie trebuie să dăm la cei care într-adevăr au nevoie. Da? Mulțumesc frumos! 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Ăla e ajutor de căldură, e altceva! aici avem o subvenție dată de statul roman, dvs. 

împiedicați subvenția data de statul român să ajungă la locuitorii Mangaliei, cei care sunt pe gaz primesc prin 
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prețul gazului subvenționat, plafonat la jumătate față de piața liberă și dincolo, cei care sunt racordați la sistemul 

centralizat îi împiedicați să obțină subvenția pe care o acordă statul român 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu asta reiese din proiectul dumneavoastră. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Proiectul meu este, cum? Aveți aici expunerea de motive, în preambul aveți domnișoara 

secretar ordinul, această lege prin care statul român transformă subvenția în ajutor de stat dvs. pentru că avem un 

preț personalizat pe fiecare localitate, statul român a dat consiliilor locale puterea de a decide cât să fie valoarea 

subvenției, dvs. ați decis, nu ați eliminat-o, ați decis să fie zero, pentru că atâta vreți dvs. să primească locuitorii 

Mangaliei de la statul român. Cu ce drept dvs. îi  împiedicați pe o parte din locuitorii Mangaliei să nu beneficieze 

de subvenția de la statul român așa cum beneficiază cei care au centrale de apartament. 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu funcționează așa cum spuneți dvs. Și aicea vă contrazic pentru că dvs. ați inter-

pretat un articol de lege și încercați să-mi impuneți ca să treacă această subvenție.  

Domnul Menabit Ozghiun: De ce la Constanța au introdus subvenție, unde locuieste familia dvs. și se primește 

subvenție de 720 de lei pe gigacalorie cum? și este prețul de producție Constanța este 1172 de lei la Constanța. 

Lasați-mă să termin! 
 

Domnul Dragoș Angelescu: Nu are nicio relevanță? Păi nu vă las să terminați  
 

Domnul Președinte: Nu ne dorim astfel de dezbateri, nu cred că-și are rostul… 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Păi nu vă las să terminați? Că nu m-ați lăsat pe mine să termin? Să nu mai mințiți 

locuitorii orașului, să nu ne mai mințiți pe noi. Suntem de acord că subvenția este de la bugetul de stat? 
 

Doamna Nicoleta Griguță: Vreau să mă ridic până termină colegul nostru,  
 

Domnul Președinte: Ne ridicăm cu toții. 
 

Doamna Nicoleta Griguță: Da, vreau să mă ridic până se liniștește colegul nostru, da! Suntem oameni civilizați, 

da? Vă rog frumos… 
 

Domnul Președinte: Doamna Nicoleta, vă rog frumos. Cine este ”pentru”? vă rog să consemnați. În online mai 

aveți pe cineva vă rog să… D-na Canea vă rog să vă exprimați votul! Nu ne trebuie camera, măcar să se audă. Să 

scrie, niciun fel de problemă, dacă nu revin. Abțineri? Da, vă auzim domnul Iorguș. 
 

Domnul Zanfir Iorguș: Eu sunt ”pentru” dar vreau după ce terminați cu votul pentru că nu vreau să intru în 

contradicție, pentru că e ședință de consiliu local nu o dezbatere dinasta dezordonată. 
 

Domnul Președinte: Deci dl. Iorguș a votat, vă rog dacă puteți să le luați legătura. Colega dvs. dna. Canea să-și 

exprime totul în scris. Acum vă auzim, da vă rog!   
 

Doamna Canea Larisa: „Pentru”! 
 

Domnul Președinte: Bine mulțumim frumos. Voturi ”împotrivă” ? Să se consemneze voturile.  
 

Domnul Foleanu Paul: câte sunt? 8 la 8, nu? 
 

Rezultatul votului: 8 ”abținere” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul 

Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian și domnul Zbanț Iulian),  

8 ”pentru” (domnul Menabit Ozghiun, domnul Marinescu Teodor, dna. Canea Larisa, domnul Dumitrașcu 

Laurențiu, dna. Călin Maria, domnul Iorguș Zanfir, domnul Foleanu Paul și domnul Tanasă Neculai). 
 

Domnul Președinte: Votul, vă rog? 8 voturi pentru, 8 voturi abținere. Mulțumesc frumos înainte de a închide 

ședința o să vă rog să fiți de acord să dau cuvântul domnului Iorguș. Vă rugăm să interveniți. 
 

Domnul Zanfir Iorguș: N-am să intervin prea mult pentru că oricum am văzut că, sper că se aude, mă auziți? 
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Domnul Președinte: Dacă puteți să vorbiți un pic mai tare ne-ar fi de folos. 
 

Domnul Zanfir Iorguș:  Da deci eu vorbesc acuma în numele meu și al grupului de consilier PSD ca poziție vis-

à-vis de această problemă foarte serioasă cu care se confruntă orașul Mangalia și anume furnizarea agentului 

termic. Problema este foarte complexă și în dorința de a rezolva foarte repede am inițiat această hotărâre de 

Consiliu Local. Acuma îmi dau seama că de fapt trebuia să fim mult mai diplomați sau mai eficienți dacă pot spune 

așa, în sensul că atâta timp cât cetățenii municipiului Mangalia au stabilit acum 2 ani de zile o majoritate a 

Consiliului Local în rândul consilierilor PNL trebuia și ai aici îmi cer scuze, trebuia o consultare cu majoritatea 

PNL pentru că problema e foarte serioasă, suportă mai multe capitole de dezbatere, una vis-a-vis de acest sistem 

centralizat, de distribuția agentului termic care este foarte, foarte păgubos în momentul de față și neeficient, de 

soluții pentru modernizarea sistemului de termoficare cu alte, cu alte soluții decât cele existente acuma și nu ultimul 

rând de a găsit soluții concrete pentru cazurile care le avem acum în momentul de față. De aceea lansez acum în 

numele consilierilor PSD, consilierilor PNL, domnului primar, domnului viceprimar să, în perioada imediat 

următoare, să avem o dezbatere pentru a găsi soluții pentru pentru problemele actuale și de ce nu și de perspectivă. 

Mulțumesc. 
 

Domnul Președinte: Vă mulțumesc, o zi frumoasă în continuare! 
 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței extraordinare din data de 30.01.2023. 
 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
ANDREI DANIEL SORIN 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Andreea Ciocănel 


